
Inleerposities van de onderste draaischakelaar 
van de meest courante actoren van de serie 61*

Unverbindliche Preisempfehlung zuzüglich gesetzl. MwSt. Stand 11.2014

Inleerfuncties

FMS61
vanaf KW 08/13

FMZ61
vanaf 
KW 18/11

FSB61
vanaf 
KW 39/12

FSR61
vanaf 
KW 41/12

FSR61
vanaf 
KW 11/14

FTN61
vanaf
KW 25/11

FUD61NP
vanaf 
KW 38/12

FUD61NPN
vanaf 
KW 40/12

uitloop

Universele drukknop/toggel/
omschakelaar (in/uit)

UT1 = kanaal 1
UT2 = kanaal 2

(2) 2 60 80 ca. midden 2 LC2

Universele drukknop (opener) 120 120

Richtingsdrukknop
RT1 = kanaal 1
RT2 = kanaal 2

1h min 40 max EC1

Aan/centraal AAN resp. OP 3 20 3 LC3

Uit/centraal UIT resp. NEER (1) 1 2 2 1 1 LC1

FTK als NC 0,5s 2 2 2 20

FTK als NO (3) 1

FBH als bewegingssensor  (Slave) 20 max EC1

FBH als bewegingssensor met
helderheidssensor

2..120 1…20 min…3 AUTO…EC2

FAH als schemersensor min..max 2..120 2..120 AUTO…EC1

FSU of drukknop als lichtwekker EC2

GFVS visualisatie software/LZ
lichtsferen

RT1 = GFVS
RT2 = GFVS

max 6 = LZ
80 = GFVS
6 = LZ

min AUTO

Bijkomende info:
Wissen van alle adressen:
Positie CLR en de andere draaischakelaar 3x van het midden naar rechts draaien. Midden-rechts-midden-rechts-midden-rechts.

Activeren resp. deactiveren van de terugmelding:
Positie CLR en de andere draaischakelaar 3x van het midden naar links draaien.  Midden-links-midden-links-midden-links.

Activeren resp. deactiveren van de repeater niveau 1:
Spanning losmaken, de drukknop aangesloten aan de drukknopingang indrukken en de spanning opnieuw inschakelen.

Type

*Het opschrift kan afwijken bij vroegere fabricatiedatum. 09/2018


